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Konu: U(;gen, Kare ve Dikdértgen

Kazaniml : U(;gen, kare ve dikddrtgeni isimlendirir.  2: Uc_:gen, kare ve dikdértgenin kenarlarini
isimlendirir. 3: Kare ve dikdértgenin kenar ve aci zelliklerini bilir. 4: Késegeni belirler. 5: Uggenleri

kenar uzunluklarina gére siniflandirr. 6: U(;genleri aci 8lcilerine gére siniflandirir.

1 Yandaki dikdértgenin adlandirlmasi asagidakilerin
K L

hangisinde yanlis verilmistir?

A) KLMN dikdértgeni
B) LMNK dikdértgeni
C) MKLN dikdértgeni N M
D) NKLM dikdértgeni

P
2 Yandaki ikizkenar tcgende R agisi ile S acisinin 8lctist
birbirine esittir. Buna gére P acisinin 8lctst kag derecedir? ?
o o N
A 44 B50° O 52 DI56° 62 X\ g

3 Asagidaki geometrik sekillerin hangisinin késegeni yoktur?
A) B) i j Q) D)

Yandaki karede hangi renk ile gésterilen kenar A B

yanlis isimlendirilmistir?

A |ac] Blep| o ps| D|BD|

C D
5 Asagdaki geometrik sekillere cizilen késegenlerden hangisinden iki tane ikizkenar

ticgen elde edilmistir?

A) B) \C) |Z D)




6 Yandaki kareye LN késegeni cizilmistir. K L
Buna gére KNL agisi + NML agisi kac dercedir?

o o o o ? ?
A) G0 B) 100 C80 D) 70
N M
Asagidaki ticgenlerden hangisinin cesidi yanlis yazilmistir?
2cem
A) B _ Tem o) 2en D) <I
2 cm v 2 cm 1 em
3 cm 2 em 2 cm
5 2 cm
1 cm
cesitkenar ticgen ikizkenar tcgen eskenar ticgen cesitkenar ticgen
8 Yandaki PRST dikdértgeninde s( PTS )= 55 ise T R
s( RSI )= kac deroecedir? . 50 ’
o
A)35 B) 45 D) 55 D) 65 P S
8 Asagida tcgenlerle ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?
A) ikizkenar ticgenlerin en az iki acisinin Slcusi esittir.
B) Dik aclli tcgenlerde bir tane genis aci vardr.
C) Genis acili iggenlerde bir tane genis aci vardr.
D) Es kenar tcgenler ayni zamanda ikizkenar tcgendir.
9 Yandaki FES ticgeninde s( E ) acisi kac dercedir.
F
o (o] o
A) 46 B) 45 o 101
35 ?

o (]
B) 48 D) 49 E
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Yandaki karenin U ve Y acilari toplami hangi secenekte V Y

dogru verilmistir?
o

o o o
A) 360 B) 300 180 D) 90

Yandaki dikdértgen icin asagidakilerden H L
hangisi yanlistir?

A) HLNM dikdértgenidir.
B) (HN)= (LM)dir M N
oML ]|<6§egendir

D) MNHL dikdértgendir

Bir kenar uzunlugu 6 cm olan kare seklindeki (6 cm )

demir telden es kenar Gcgen olusturuluyor.
Eskenar ticgenin bir kenari kac em olur?

ANZ B8 CO9 D10 N\ J

Yandaki ticgende s ( PST ) kac dercedir”?

o o

(o] (o]
A 42 B 43 Q44 D) 44 T M S

Yandaki sekil icin asagidakilerden hangisi
A c F G

séglenemez?

A) ABDC dikdsrtgendir.
B) CFED karedir. B D E H
C) ACDB ve FGHE dikdértgenleri birbirine esittir.

D) Seklin tamaminda 3 tane kare vardrr.
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